CRITERIOS Y PLANTILLA PARA LAS CONTRIBUCIONES DE TIPO:
INTERVENCIÓN Y ANÁLISIS DE LA PRÁCTICA DOCENTE 
INVESTIGACIÓN EDUCATIVA  


FORMATO
[bookmark: _GoBack]Utilizar procesador de texto Microsoft Word, Tipo de letra Times New Roman de 12 puntos, 1.5 de interlineado, a renglón seguido, texto justificado y utilizar sangrías en la primera línea. Tamaño carta.

ESPECIFICACIONES DEL DOCUMENTO

Datos de Identificación
•Título del artículo, que no exceda de 15 palabras.
•Sección 
•Nombre(s) del(los) autor(es) iniciando por apellidos y correo(s) electrónico(s).
•Institución, Facultad / Departamento / Dependencia / Área a la que pertenece(n).

Cuerpo del texto

•Resumen, extensión máxima 200 palabras.

•Introducción, que describa sintéticamente el objetivo y elementos centrales del artículo. Interlineado de 1.5 líneas, a renglón seguido, texto justificado, utilizar sangrías en la primera línea. Tamaño carta.

•Desarrollo, que incluya una serie de subtítulos definidos por el autor o autores para el abordaje más adecuado de la temática, ya sea que se trate de un reporte de investigación, análisis teórico-metodológico de una experiencia o propuesta institucional, entre otros. El texto deberá redactarse a renglón seguido y utilizar sangrías en la primera línea. Cada título se debe espaciar con un renglón. Los gráficos, tablas o diagramas deberán integrarse al texto.

•Conclusiones o Propuestas, que reafirme las principales aportaciones del trabajo, plantee nuevas interrogantes o perspectivas, aporte reflexiones y/o propuestas relevantes y pertinentes.

•Referencias, deberán utilizar el Formato de la Asociación Psicológica Americana (APA).

